
令和４年２月吉日 

 

令和３年度 第３回学校運営協議会 議事録 

 

大阪府立貝塚南高等学校 

 校長 藤田 繁也 

開 催 日 時 令和４年２月７日（文書の発送日） 

開 催 場 所 書面によるやり取りで実施 

出 席 者 （ 委 員 ） 吉川委員長、岸田委員、藤野委員、南委員、加田委員、肥後委員 

出 席 者 （ 学 校 ） 校長、教頭、事務長、首席 

協 議 資 料 

( 送 付 資 料 ) 

・令和３年度  学校評価  １部 

・令和４年度 学校経営計画  １部 

・令和３年度  ４６期生進路状況 １部 

備 考 新型コロナウイルス感染拡大防止による書面での実施となる 

 

次   第 

１．令和３年度 学校評価について 

２．令和４年度 学校経営計画について 

３．令和３年度  ４６期生進路状況について 

４．その他 

協議内容・承認事項等（意見の概要） 

１．令和３年度 学校評価について 

・授業アンケート・学校教育自己診断の肯定的評価から、授業が活性化している点が評価できる。 

・「授業がわかり易い」増加、遅刻回数の激減はよかったと思います。 

・教育相談の充実もアンケート結果から伺えるのも先生方の努力・配慮の賜物と思います。 

・遅刻者が激減した状況からも生活指導に一定の成果が上がっていると考えられ、評価できる。 

・年間の遅刻回数の激減は素晴らしく思います。先生方のご指導、生徒の意識改善に何らかの可能性

を感じます。引き続き、生徒が進んで登校する環境づくりを進めて欲しいです。 

・生活指導（遅刻の激減）・授業のわかり易さ・ＩＣＴが効果的に活用されている。・進路の実現など、

目標を上回る結果が多く見られました。 

・コロナ渦の中、先生方のご負担は大変でしょうが、高校生活において行事活動は大変重要だと思い

ます。今後も行事活動の判断は難しいでしょうが、先ずは「生徒第一」でお願いいたします。 

 

 

２．令和４年度学校経営計画について 

 

・６名の先生方全員から承認をいただきました。 

 



３．令和３年度  ４６期生進路状況について 

・有名私立大学の合格者が増加したのと、専門学校への進学で将来へのキャリア選択に役立つ資格取

得できる学校への進学が多いこと等、進路指導の充実が計られていると思います。 

・数年ぶりの有名私立大学のいずれも理系への進学、進路に関する情報提供もよく進路指導の充実ぶ

りがうかがえます。 

・四大への入学者が増えてきていることは、ハード・ソフト面において、教職員のマッチした成果で、

貝塚南がこれから進学を目指す入学者が増えてくることに、期待しています。 

・中学生が高校を選ぶ条件は、やはり進学・進路実績が重要だと思います。特に今年度は、関西大学、

近畿大学（理系）の合格実績については、関係各位の頑張りに敬意を表します。ただ、合格者数の少

なさが非常に気になります。 

・進学希望調査で、漠然とした希望ではなく、高校入学時から具体的に、志望大学（志望職種）・公務

員就職を意識させて、今行ける大学⇒目標とする大学目指すご指導が必要で、入学時の志望通り、又

は、結果はともかく、ワンランク上をチャレンジしていただきたいです。 

・保護者が子どもに対して具体的に、どの様な進学、進路を希望しているのか、保護者を巻き込んで

の環境づくりが大事ではないでしょうか？ 

 

 

 

４．その他 

・学校経営に際し、まだまだ制限が続き、ご苦労の連続であるかと存じますが、教職員の皆さま方に

は健康に留意され教育活動に励んで頂きますようお願いいたします。 

・創立５０周年に向けて、隣接の貝塚市のドローン広場を活用して行政とタイアップして、何か生徒

に愛してインパクトのある取り組みを期待しています。このコロナ感染下の中、先生方のご負担は如

何ばかりかと存じますが、今、この時期だからこそ、関係各位の頑張りに期待し、微力ながら応援さ

せていただきます。 

・学校教育自己診断の判断から、授業・行事・生活指導の満足度が上昇し、学校が活性化していると

考えられます。 

・行事については、コロナ渦で中止・変更等がおこった場合の予備の日程等を計画させることも必要

だと思います。地域活動ＰＴＡ活動等が難しくなってきていると思います。オンライン等で少しでも

活発化できればと思います。 

・コロナ渦で教職員の負担が増していることから、先生方の健康に十分留意していただくようよろし

くお願いいます。 

 

 

 

 

 

 


